



19 по 23 августа в Евпатории проходит двенадцатый фестиваль крымско-татарской и тюркской культур «Гезлев къапусы». В торжественном открытии фестиваля приняли участие главный имам Евпаторийского региона Эскендер Меметов.

Он поприветствовал участников и гостей фестиваля и прочел дуа (молитву), выразив надежду, что такого рода мероприятия будут способствовать популяризации мира и согласия на крымском полуострове.

На фестивале представлены традиционные изделия крымско-татарского декортивно-прикладного искусства, ремесел, исламская продукция, сувениры.

По словам организаторов, целью фестиваля является возрождение и развитие национальных культур и традиций народов Крыма, углубление формирования культуры межнациональных отношений, популяризация общего культурного наследия тюрко-язычных народов.